



Místní program obnovy vesnice


RADKOV

Zpracováno k 23.12.2009

Zpracovatel: Mgr. Julie Pešková, tel: 605 728310, e-mail: mgr.juliepeskova@seznam.cz

Místní program obnovy vesnice

RADKOV

Obec:	Radkov	
IČO:	00667111	
Obec s rozšířenou působností:	Tábor	
Kraj:	Jihočeský	
Počet částí obce:	2	
Počet katastrálních území:	1	
Počet obyvatel:	168	
Rozloha:	5,38 km ²	
Adresa:	OÚ Radkov Radkov 34 391 31 p. Dražice	
Právní statut:	Obec zastoupená starostou Tomášem Bálkem	

Tabulka č. 1: Základní charakteristika obce Radkov

Obec	IČO	Kód obce	IČZÚJ	Počet částí obce	Počet katastrálních území	Počet zákl. sídelních jednotek
Radkov	00667111	13796	552941	2	1	2

Základní informace o obci a geografická charakteristika:

Historie obce:

Radkov, pojmenovaný po svém zakladateli Radkovi, ukazuje na původ ze 13. století, ačkoli zprávy jsou teprve z počátku století 15. Prvním známým mužem z této osady je Jícha z Radkova, který přistoupil k Husovu učení a odešel i s několika dalšími obyvateli do Tábora.

Před rokem 1620 byl Radkov spravován z Bernartic. Tehdy již náležela ves Radkov koleji krále Václava při univerzitě pražské. Kolej prodala ves Radkov roku 1699. Náležela potom rodu Kořenských Terešova spolu s blízkým Výrcem ke statku meziříčskému. Roku 1704 dostal se Výrec s Radkovem k panství záhořskému, náležejícímu tehdy hraběti Václavu Ignátu Deymovi ze Stříteže. Jeho syn František Antonín prodal Červené Záhoří se vším příslušenstvím roku 1750 k Chotovinám, kam roku 1763 náleželo i 16 usedlých v Radkově.



Školou byl Radkov přidělen k Borotínu. Roku 1816 bylo přikročeno ke stavbě vlastní školní budovy, jež byla dostavena až roku 1859. Roku 1871 byla provedena přístavba školy, když tato byla rozšířena na dvojtřídní. Pak roku 1893 byla tu zřízena trojtřídní škola a vystavěn (1896) zvláštní byt pro řídícího učitele. Škola sloužila svému účelu až do roku 1996, kdy byla pro nedostatek žáků uzavřena.

V roce 1908 byl v Radkově jako jeden z prvních na Táborsku zřízen obecní vodovod, který slouží dodnes. V roce 1900 zde byl založen Spořitelna a záložní spolek. V roce 1921 žilo v Radkově 250 lidí.

Současnost obce:

Obec Radkov se nachází v krásné, velmi členité a kopcovité krajině v nejsevernější části jihočeského kraje, cca 8 km od Tábora. Celá oblast je ryze zemědělská a ani v okolí není žádný významný průmysl. Obec je tvořena dvěma osadami – Paseka a Radkov. Rozloha obce je 5,38 km² a dnes zde žije 168 obyvatel.

Jedinou kulturní památkou, zapsanou na seznamu nemovitých kulturních památek, je roubenka č.p.17 v Radkově. Dominantou vsi je kaple. Na návsi obce se též nachází pomník věnovaný památce padlým v první světové válce, původně stojící na návrší Vrcha.



Obec Radkov je svou polohou a dostatkem přírodních a architektonických zajímavostí ideálním místem pro rekreaci a výlety v každé roční době. Územím prochází několik dobře značených pěších turistických tras a rovněž cykloturistických tras s názvem Greenways Čertovo Břemeno.

Obec Radkov je od roku 2004 členem svazku obcí s názvem Společenství obcí Čertovo Břemeno. Členy Společenství obcí Čertovo Břemeno je pět obcí severní části Jihočeského kraje (Balkova Lhota, Borotín, Jistebnice, Nadějkov a Radkov), a sedm obcí jižní části Středočeského kraje (Červený újezd, Heřmaničky, Ješetice, Mezno, Sedlec-Prčice, Smilkov a Střezimíř).



Místní program obnovy vesnice

RADKOV

Obecný záměr místního programu obnovy vesnice:

Místní program obnovy vesnice je dokumentačním a plánovacím materiálem každé obce, která chce získávat finanční prostředky z Programu obnovy venkova (POV), dalších českých i evropských dotačních titulů, krajských fondů nadačních prostředků apod. Místní program má být jasný a stručný, srozumitelný a dostupný každému občanu obce.

Místní program obnovy vesnice Radkov má nastínit rozvojové směry správního území obce a shromáždit projektové záměry v Přehledu projektů (viz dále). Cílem tohoto programu je zejména:

- ⇒ podnítit obyvatele k udržování a obnově místních společenských tradic
- ⇒ napomáhat rozvoji podnikání a zaměstnanosti místního obyvatelstva
- ⇒ napomáhat zabránit odlivu obyvatelstva z obce
- ⇒ zlepšit vzhled veřejných prostranství a staveb
- ⇒ udržovat krajinu v katastru na patřičné úrovni

Návrh konkrétních projektů programu obnovy obce Radkov vychází z potřeb obce s ohledem na cíl programu. Tento dokument by se měl pravidelně aktualizovat na základě kontroly již realizovaných projektů a technické přípravy projektů pro podporu z různých dotačních titulů ČR i EU.

Schválení Místního programu obnovy vesnice Radkov zastupitelstvem obce:

Dne 23.12.2009 byl schválen „Místní program obnovy obce Radkov“ zastupitelstvem obce.

Starosta obce:

Místostarostka obce:

Přehled projektů:

Plánovaný rok realizace	Název projektu	Realizátor
2010	Oprava povrchu místních vozovek – Hluboká cesta	Obec
	Oprava vodovodu	Obec
	Úprava zeleně u Jednoty	Obec
2011	Oprava vodovodu	Obec
	Oprava povrchu místních vozovek	Obec
	Budování komunikace na „Východní město“	Obec
2012	Budování komunikace na „Východní město“	Obec
	Oprava obecních budov	Obec
	Oprava vodovodu	Obec
	Oprava povrchu místních vozovek	Obec
	Úprava zeleně v okolí budovy školy a na dětském hřišti	Obec
2013	Oprava vodovodu - potrubí	Obec
	Vybudování kanalizace v oblasti „Jižní město“	Obec
	Oprava povrchu místních vozovek	Obec
	Budování rybníčků u Obecního rybníka	Obec
2014	Oprava obecních budov	Obec
	Oprava vodovodu	Obec
	Budování rybníčků u Obecního rybníka	Obec
	Oprava povrchu místních vozovek	Obec